
Налаштування перетворювача частоти i550 як елемента системи позиціонування 

Для коректної роботи привода необхідно встановити режим керування двигуном 

Р300 = 2 (сервокерування). 

Для налаштування Правильно виставлені параметри 410.02 (1) і 341.01 (512 

імпульсів). 

Для коректної роботи режиму керування сервоприводом необхідне 

автоналаштування перетворювача на підключений двигун. 

Також необхідно встановити налаштування сигналу завдання швидкості на 

P201/1=5 (керування швидкістю по послідовному інтерфейсу, в залежності від 

вибраної плати керування) за замовчуванням та активувати керування P400/37=1 

(активовано керування по послідовному інтерфейсу). 

 
Крім того, для обробки сигналу за положенням рекомендується використовувати 

внутрішній лічильник імпульсів. Сигнал поточного положення зможе бути зчитаний 

по послідовному інтерфейсу з параметра C711/003. 

Увага! Команда запуску по інтерфейсу не є пріоритетною, для запуску необхідний 

високий рівень сигналу на вході DI1. 

Для отримання сигналу поточного положення необхідно зв'язати лічильні входи 

DI3 і DI4 з входом лічильника з параметром C711/001=1 (сигнал з частотних входів). 



 
Лічильник може бути обнулений зовнішнім сигналом, зазначеним у параметрі 

C400/054 (за замовчуванням неактивний). 

Для збереження параметрів в енергонезалежній пам'яті потрібно ввести значення 

C700/003=1. 

 


